OOrpyHTYBaHHS TEXHIYHMX TA AKICHUX XapaKTEePUCTHK NMpeaMeTa 3aKyNiBJIi, po3Mipy
010/1KETHOT0 MPU3HAYEHHS, 0YIKYBaHOI BAPTOCTi IpeAMeTa 3aKyHiBJIi
(BinmoBinHo 110 myHKTY 4! MoctanoBr KMY Bin 11.10.2016 Ne 710 «IIpo edeKTUBHE BHKOPHCTAHHS
JEP>KaBHUX KOIITIBY» (31 3MiHAMM))

1. HaiiMeHyBaHH#l, Miclle3HAXO/KeHHsI Ta igeHTH(IKAUiiiHMA KoOI 3aMOBHHMKA B
€anHOMYy [1epKABHOMY Pe€eCTpPi WPUIANYHUX 0cCi0, ¢izmuyHux oci0 - mniagnpuemuiB Ta
rpomajacbkux ¢opmyBaHb, ioro kareropisi: JlepkaBHa Ka3Hauelcbka cCiyx0Oa YKpaiHu;
Byn. bacrionna, 6, m. Kuis, 01601; kon 3a €JIPTIOY — 37567646; kareropisi 3aMOBHUKA — OpraH
JIep>KaBHOI BIAJIH.

2. Ha3Ba mnpeamera 3akymiBji i3 3a3HavyeHHAM Kkoay 3a €IUHMM 3aKyNiBeJIbHUM
CJIOBHMKOM (y pa3i mojaijly Ha JIOTH TakKi BiIOMOCTi MOBHHHI 3a3HAYATHCS CTOCOBHO KOKHOIO
JIOTa) Ta HA3BM BiINOBiZHMX KJacudikaTopiB mnpeaMera 3aKkymiBJi I YacTHH mpeaMeTa
3akynmiBiai (10TiB) (3a HasBHocTi): «39830000-9 — Ilpomykiis mns uumieHHs (3acoOu s
YUIEHHS Ta MPHOUPAHHS)».

3. InenTudikarop 3akyniBiai: UA-2021-09-08-002829-a.

4. OOrpyHTYBaHHSl TeXHiYHMX Ta SKICHUX XapaKTePUCTHK MpeaMeTa 3aKyHiBJi:
TEeXHIYHI Ta SKICHI XapaKTepUCTHKU TMpeAMeTa 3aKyMiBjil BHU3HAY€HI BIAMOBIAHO 10 MOTPEd
3aMOBHHUKA Ta BIJIIOBIIal0Th 0Q30BUM TEXHIYHHUM BHMOTaM JI0 TAKKX TOBAPIB.

5. OOrpyHTtyBaHHsi pO3Mipy OIO[’KETHOT0 TPU3HAYEHHSI. PO3MIp  OIOHKETHOTO
MPU3HAYCHHS, BU3HAUCHUU BIAMOBITHO 0 PO3paxyHKy A0 komTopucy Ha 2021 pik, cTaHOBHUTH
33989,66 rpu 3 [1/1B.

6. OuikyBana BapTicTh npeameta 3akynibJi: 33989,66 rpu 3 [1/IB.

7. OOrpyHTyYBaHHfl 0YiKyBaHOI BApTOCTi MpeAMeTa 3aKyIiBJIi:

BusnaueHno BiAnmoBigHO 10 MeTonMKH BHU3HAYEHHS OYIKYBaHOI BapTOCTI MpeaMeTa 3aKymiBii
Jlep>xaBHOI Ka3HA4YEMCHhKOI CIy»KOM YKpainu, 3aTBEpHKeHOI Haka3oM JlepkaBHOI KazHaueHChKOL
ciyx6u Ykpainu Big 12.05.2020 Ne 125 (mami — Meronuka) Ta po3poOieHOi Ha OCHOBI Hakaszy
MiHicTepcTBa pPO3BUTKY €KOHOMIKM, TOPIiBIlI Ta CUIBCBKOrO rocmnojapctBa Ykpainu «lIpo
3aTBEP/UKEHHS MPUMIPHOT METOIUKU BU3HAUEHHsS OUYIKYBAaHOI BapTOCTI MpeaMeTa 3aKyIiBIi» Bij
18.02.2020 Ne 275 (31 3MiHaMHu).

3riiHO 3 METOZOM NOpPIBHAHHS PUHKOBUX LIH METOAMKH MPOBEAECHO PO3PAaXyHOK OUIKYBaHOI
BapTOCTI 3akyniBil ToBapy (nani - OB) 3 BukopuctanHsam il (nani - 1), oTpuMaHux 3 BIIKPUTUX
mxepen iHdopMmartii, a came 3 caiiTy Prozorro ra caiitiB nocrayaabHHKIB BiAIIOBIAHOTO TOBapy:

Muuto pizke 5 1

Hon=(111+112+113)/3 = (87,50+88,68+87,00)/3 = 87,73 rpu

OBI1 = Lox x V= 87,73 x 48 = 4210,88 rpx (3 I1/IB)

Muio rorensHe 15 rp.
Hox=(111+112+113)/3 = (2,18+2,05+2,00)/3 = 2,08 rpH;
OB2 =TIlox x V= 2,08 x 2500 = 5191,67 rpu (3 [1/IB).

Mo rocnioapebke 200 rp. 72 %
Hoa=(I{1+112+113)/3 = (6,42+7,60+7,90)/3 = 7,31 rpH;
OB3 =Iloxn x V=7,31 x 60 = 438,40 rpu (3 [1/IB).

3aci0 A MUTTS MIAJIOTH YHIBEpCcaIbHUM 1 11
Hon=(I11+112+113)/3 = (48,00+53,82+54,48)/3 = 52,1 rpH;
OB4 = Ilox x V=52,1 x 60 = 3126,00 rpx (3 [1/1B).
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OB5 = I{ox x V= 473,33 x 8 = 3786,67 rpx (3 [1/IB).

[Topomok st unmieHHs 0.5 xr
Hon=(111+112+113)/3 = (21,48+22,20+18,84)/3 = 20,84 rpH;
OBG6 = Ilon x V= 20,84 x 80 = 1667,20 rpu (3 I1/IB).

3acib yuCTUIBLHUN TSl TpYOOTIpoBOaiB 1 11
Hon=(111+112+113)/3 = (23,40+18,00+14,58)/3 = 18,66 rpH;
OB7 =Tlon x V= 18,66 x 24 = 477,84 rpu (3 [1/IB).

3aci6 ms MuTTA ocyay 1 i
Hon=(111+112+113)/3 = (49,20+43,14+48,00)/ 3 = 46,78 rpH;
OBS8 =Tlon x V=46,78 x 160 = 7484,80 rpu (3 [1/IB).

3aci0 m1s MUTTS yHITa31B (Tyanery) 1 i
Hoa=(L{1+112+113)/3 = (60,00+61,74+57,96)/3 = 59,90 rpH;
OB9 = Ilox x V=159,90 x 96 = 5750,40 rpu (3 I1/IB).

3aci0 a/BupaneHHs BaHSAHOTO HAIbOTY Ta ipki 0,5 1
Hoa=(111+112+113)/3 = (80,00+68,15+72,00)/3 = 73,38 rpH;
OB10 = Hox x V= 73,38 x 12 = 880,60 rpu (3 [1B).

binmmsna 1 1
Hoa=(L{1+1[2+113)/3 = (8,33+7,80+9,00)/3 = 8,38 rpH;
OBI11 = Hoxa x V= 8,38 x 120 = 1005,20 rpx (3 I1/IB).

OB= OBl +...+ 0OB11=4210,88 +5191,67 + 438,40 + 3126,00 + 3786,67 + 1667,20 + 447,84 +
+ 7484,80 + 5750,40 + 880,60 +1005,20 = 33989,66 rpu (3 I1/IB).



